
    

Odjenite bijelu majicu i proslavite  

Hrvatski olimpijski dan 

 
U organizaciji Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO) u petak, 10. 
rujna, održava se Hrvatski olimpijski dan (HOD) s glavnim ciljem 
ukazivanja na važnost sporta u svakodnevnom životu i njegovo 
poimanje kao kulture življenja. 
HOO pokrenuo je ovaj program radi masovnijeg uključivanja građana u razne oblike 
sportskih aktivnosti i podizanja svijesti o važnosti redovnog bavljenja tjelesnim 

aktivnostima, razvijanja svijesti o ulozi sporta u službi društva kao i edukaciji mladih o 
olimpijskom pokretu i njegovom značaju u svijetu. 
I ove godine je Hrvatski olimpijski odbor uputio zajednički poziv svim gradskim vrtićima, 
osnovnim i srednjim školama te fakultetima kao i udrugama sportske rekreacije na 
području cijele RH da sudjeluju u obilježavanju Hrvatskog olimpijskog dana. 
Inače, u sedam godina provođenja projekta u Hrvatskom olimpijskom danu sudjelovalo 
je preko milijun hrvatskih građana svih životnih dobi. A svi koji će se u petak odazvati 

na sudjelovanje u HOD-u pozivaju se da odjenu bijelu majicu. 
Bijela majica na simboličan način predstavlja prijateljstvo među ljudima kao što to čini 

„zastava prijateljstva“, odnosno olimpijska zastava bijele boje sa pet isprepletenih 
krugova. 

 

Što simboliziraju olimpijski krugovi? 
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Simbol Olimpijskih igara sastoji se od pet međusobno povezanih krugova različitih boja 

(slijeva nadesno: plava, žuta, crna, zelena i crvena) na bijeloj pozadini. Krugovi su se 

prvi put pojavili nakon Igara u Stockholmu 1912., kada je pokretač modernih OI, Pierre 

de Coubertin, taj simbol nacrtao na vrhu pisma jednom kolegi. Prva službena upotreba 

simbola bila je prilikom proslave 20. godišnjice osnivanja Međunarodnog olimpijskog 

odbora 1914. godine. Iduće je godine postao službeni simbol Olimpijskih igara, ali se 

prvi put pojavio tek u Antwerpenu 1920. jer su Olimpijske igre 1916. odgođene zbog 

rata. 

Coubertin je u pismu 1931. objasnio značenje krugova. Izabrao je pet obojanih krugova 

kao simbol pet naseljenih kontinenata svijeta, pritom računajući Ameriku kao jedan 

kontinent. Nije specificirao koja boja simbolizira koji kontinent. Nadalje, istaknuo je da 

svaka od država koje su sudjelovale na Olimpijskim igrama na svojoj zastavi ima 

najmanje jednu od boja koje se nalaze na službenoj olimpijskoj zastavi. Neki tvrde da, 

kako je simbol nastao tek nakon petih Olimpijskih igara, pet krugova zapravo 

predstavljaju pet uspješno održanih Igara. Motiv krugova vjerojatno je izabran kao 

simbol kontinuiteta i cjelovitosti. 

 


